Ritning p& Sennenvagnen

Ritning tidigare inférd i Sennenbladet nr 4/1986. Artikelnr tillhérande delar kan ha féréndrats ev utgétt,
kontrollera hos leverantér.

1100
-
Lox 20““'!'-\‘5.:: zox 20\ ---
20x20-=t
100]° 250 250 _10Q 500
|
300 /BUH M10x60 (utan huvud) svetsas
20x20 _ 0 g g e AL j
PBN20x20 M6x60 o o
300
|
Borras i & Bricka 470
gangas . svetsas
M8.30mm H— +—— fast
. 500 o Flak 1100 1100 "'“i
100
(mm)
500 100
Foéretag Material Dimension Antal
Fyrkantsror 20 x 20 mm 5m
Fyrkantsror 40 x 20 mm 2,5m
Axel 19,5 mm im
Brickor 20 x 40 mm 8 st
Bult M6 x 60 mm 2 st
Bult M8 x 25 mm 4 st
Bult med mutter M10 x 60 mm 1 st
Bult med mutter M6 x 60 mm 2 st
Karosseribult med mutter M6 x 70 mm 4 st
Karosseri, brickor M8 x 35 mm 4 st
Form plywood (flak) 20 mm
Clas Ohlson; Luftgummihjul Nr 31-1280 * 4 st
Clas Ohlson; Korsmutter M6, Nr 21-1096 * 2 st

* OBS! Kontrollera artikelnummren hos Clas Ohlson, de ar fran 1986.



